
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2   ประจ าปี 2561 
วันจันทร์  ที่  18  มิถุนายน  2561 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 
 
เริ่มประชุมเวลา   10.00  น. 

ล าดับที่ ชื่อตัว - ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชาญชัย   ธรรมพิทักษ์ ประธานสภาฯ ชาญชัย  ธรรมพิทักษ์  
2 นายประมวล   ชูด า รองประธานสภาฯ ประมวล   ชูด า  
3 นายชาญณรงค์     พันฤทธิ์ด า สมาชิกสภาเทศบาล ชาญณรงค์     พันฤทธิ์ด า  
4 นายสมพร     พงศ์พุ่ม สมาชิกสภาเทศบาล สมพร    พงศ์พุ่ม  
5 นายอภิชาติ     ขุนพลช่วย สมาชิกสภาเทศบาล อภิชาต  ขุนพลช่วย  
6 นายสุรเดช    จันทร์ทอง สมาชิกสภาเทศบาล สุรเดช  จันทร์ทอง  
7 นายประยูร    วิจิตรพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล ประยูร  วิจิตรพันธ์  
8 นายภิเดช     วงอรุณ สมาชิกสภาเทศบาล -ลากิจ-  
9 นายอดิศร    เกษม สมาชิกสภาเทศบาล อดิศร  เกษม  

10 นายไตรวิทย์   นาคะวิโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล ไตรวิทย์   นาคะวิโรจน์  
11 นายพิรศักดิ์    ยอดตระกูล สมาชิกสภาเทศบาล พิรศักดิ์     ยอดตระกูล  
12 นายวุฒิวัย     ชัยฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล วุฒิวัย   ชัยฤทธิ์  
13 นายไพรัช    ด้วงแก้ว เลขานุการสภา ไพรัช    ด้วงแก้ว  
14 นายนิพล  พรหมช่วย หัวหน้าฝ่ายปกครอง นิพล  พรหมช่วย  

 ผู้เข้าร่วมประชุม    
1 นายโชคดี    จิตต์รัตนพงศ์ นายกเทศมนตรีฯ โชคดี    จิตต์รัตนพงศ์  
2 ด.ต.วิทัศน์   ทองพูล รองนายกเทศมนตรีฯ วิทัศน์    ทองพูล  
3 นายณรงค์  สุวิทยาภรณ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ณรงค์  สุวิทยาภรณ์  
4 นางจุรีรัตน์  เพชรรักษ์ ประชาชน จุรีรัตน์ เพชรรักษ์  
5 นางพิมพรัตน์ หนูเอียด ประชาชน พิมพรัตน์ หนูเอียด  
6 นางสาวอ าพร  มู่หมัด ประชาชน อ าพร  มู่หมัด  
7 นางสาวนันทนา หมื่นรักษ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน นันทนา  หมื่นรักษ์  
8 นายปรีชา  เพชรวา ประชาชน ปรีชา  เพชรวา  
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เลขานุการสภาฯ   - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯที่เคารพ บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลครบ 
องค์ประชุมตามความในมาตรา 27 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
จึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเปิดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 
2 ประจ าปี 2561  ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ - ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ฝ่ายบริหาร วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล 
 สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2561  ได้มีการเปิดสมัยประชุมวันนี้ขึ้น           

ตรงกับ วันจันทร์ ที่  18 มิถุนายน  2561  ในการประชุมมีวาระการประชุม
ทั้งหมด 4 วาระ ด้วยกัน ต่อไปผมขอเริ่มวาระท่ี 1 ครับ  

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ   - วันนี้มีคนนอกมาเข้าร่วมประชุมด้วยนะครับ ผมเองอนุญาต  

- วันนี้มีสมาชิกได้ลากิจ 1 ท่านด้วยกัน คือคุณภิเดช วงอรุณ ท่านติดภารกิจ  
- รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลควนขนุน 
เอกสารท่านสมาชิกคงได้รับแล้ว นะครับ 
- รายงานผลการสรุปผลการจัดซื้อจัดจ้างประจ าปี พ.ศ. 2561 

 - วันนี้มีเจ้าหน้าที่ ย้ายมาใหม่ จากเทศบาลต าบลเกาะเต่า  อ าเภอเกาะพะงัน 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี ย้ายมาเทศบาลต าบลควนขนุน ในต าแหน่ง เจ้าพนักงาน
ธุรการช านาญงาน  สังกัด กองการประปา เทศบาลต าบลควนขนุน  ขอเชิญ
ได้รายงานตัวต่อสภาฯ เชิญครับ 

นางสาวนันทนาฯ - เรียนท่านประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีต าบลควนขนุน รองนายกเทศมนตรีฯ
และสมาชิกสภาฯ ทุกท่ าน  ดิฉันนางสาวนันทนา หมื่ นรักษ์  ต าแหน่ ง            
เจ้าพนักงาน ธุรการ ระดับช านาญงาน  สังกัด กองการประปา ย้ายมาจาก
เทศบาลต าบลเกาะเต่า  อ าเภอเกาะพะงัน  จังหวัดสุราษฏร์ธานี   ในต าแหน่ง 
เจ้าพนักงานธุรการ สังกัด กองคลัง ค่ะ 

ประธานสภาฯ - สภาเทศบาลต าบลควนขนุน ยินดีต้อนรับ คุณนันทนา  หมื่นรักษ์ นะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ   -  รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2561 
-  สมาชิกท่านใดต้องการที่จะแก้ไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก  
ประจ าปี 2561 ขอเชิญครับ 
 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนขนุน ขอแก้ไข
รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2561หน้าที่ 2  
จาก เนื่องจากพ่อตาของท่านได้เสียและเข้างานที่จังหวัดยะลา  แก้ไขเป็น 
เนื่องจากพ่อตาของท่านได้เสียชีวิตและเข้างานที่จังหวัดยะลา  ครับ 
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ประธานสภาฯ - ขอฝากฝ่ายเลขานุการช่วยด าเนินการแก้ไขให้ด้วย นะครับ  

- สมาชิกท่านใดต้องการที่จะแก้ไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจ าปี 2561 ขอเชิญครับ 

นายไตรวิทย์ฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
กระผมนายไตรวิทย์  นาคะวิโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนขนุน ขอ
แก้ไขรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2561 หน้าที่ 
17  จาก ทรงทางแยก  แก้ไขเป็น ตรงทางแยก  ครับ 

ประธานสภาฯ - ขอฝากฝ่ายเลขานุการช่วยด าเนินการแก้ไขให้ด้วย นะครับ 
- สมาชิกท่านใดต้องการที่จะแก้ไขรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจ าปี 2561 ขอเชิญครับ หากไม่มี ต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุม 
-  มีสมาชิกสภาท่านใดรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก    
ประจ าปี 2561  โปรดยกมือครับ  

เลขานุการฯ นับแจ้งประธานฯ -  มีสมาชิกรับรอง 10 เสียง ครับ 

ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม 10 เสียง รวมกระผมด้วยอีก 1 
เสียง เป็น 11 เสียง ครับ  

มติที่ประชุม                 -  มีสมาชิกสภารับรองรายงานการประชุม  11 เสียง 
-  มีสมาชิกสภาไมร่ับรอง    - เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  -  เรื่อง เสนอใหม่ 

    -  ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี 4  -  เรื่อง อ่ืนๆ  
นายโชคดีฯ - เรียนท่านสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภาฯที่รักทุกท่าน กระผม นายโชคดี  จิตต์

รัตนพงศ์  นายกเทศมนตรีต าบลควนขนุน  กระผมมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุม
แห่งนี้ได้รับทราบเกี่ยวกับการบริหารงานของเทศบาล จ านวน 3 เรื่องด้วยกัน  
เรื่องท่ีหนึ่ง ดังที่ทราบกันดีว่าเทศบาลต าบลควนขนุนประสบปัญหาน้ าท่วมสาม
สี่ปีให้หลังมาทางเทศบาลก็ด าเนินการแก้ไข  ก็เป็นที่น่ายินดีหลังจากที่ทางกรม
โยธาธิการได้จ้างบริษัทที่ปรึกษามาออกแบบแผนป้องกันน้ าท่วม ก็ได้รับการ
ยืนยันจากกรมโยธาธิการ หนังสือ ลงวันที่  25 พฤษภาคม  2561 แจ้งมายัง
เทศบาล ดังนี้  ด้วยกรมโยธาธิการและผังเมือง ได้ เสนอตั้ งงบประมาณ               
ปีพ.ศ. 2562 เพ่ือด าเนินการโครงการก่อสร้างระบบระบายน้ าหลักเพ่ือ
บรรเทาปัญหาน้ าท่วมพ้ืนที่ชุมชนควนขนุน อ าเภอควนขนุน  จังหวัดพัทลุง ใน
วงเงิน 190,000,000 บาท (หนึ่งร้อยเก้าสิบล้านบาทถ้วน) ซึ่งขณะนี้อยู่ใน
ขั้นตอนการพิจารณาของสภานิติบัญญัติแห่งชาติ ก็ได้ผ่านสภานิติบัญญัติ
แห่งชาติในวาระที่ 1 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ในส่วนของเทศบาลต าบลควนขนุน
ของเราเอง 
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กระผมได้ด าเนินการตามที่ทางกรมโยธาธิการให้ทางเทศบาลต าบลควนขนุน
ด าเนินการอยู่ 3 เรื่อง ด้วยกัน  
1. แจ้งยืนยันความพร้อมในการส่งมอบพ้ืนที่ก่อสร้างของโครงการให้กรมโยธาธิ
การและผังเมืองเพ่ือให้ผู้รับจ้างเข้าท าการก่อสร้าง   
2. ตรวจสอบกรรมสิทธิ์ที่ดินและขอความยินยอมให้ท าการก่อสร้างจาก
เจ้าของที่ดินตามแนวก่อสร้างเพ่ือใช้ในการขออนุญาตสิ่งล่วงล้ าล าน้ า   
3. ยืนยันการรับมอบงานก่อสร้างของโครงการไปใช้งานและดูแลรักษาเมื่อ
ก่อสร้างแล้วเสร็จ 
ในส่วนนี้เมื่อสัปดาห์ที่แล้วทางกรมโยธาธิการฯก็ได้ส่งตัวแทนมาพร้อมทั้ง
โยธาธิการจังหวัดมาดูพ้ืนที่เพ่ือเตรียมความพร้อมในระดับพ้ืนที่อีกครั้งหนึ่ง 
ส าหรับในส่วนการยืนยันทางเทศบาลต าบลควนขนุน กระผมก็ได้ยืนยันไป
ทางกรมโยธาธิการฯ เมื่อวันที่ 11 มิถุนายน  2561 โดยกรมโยธาธิการได้ส่ง
เลขรับไว้แล้วนะครับ 8175 ส าหรับการด าเนินการก่อสร้างในส่วนนี้ กรม
โยธา ได้ตั้งงบผูกพันไว้ 3 ปีงบประมาณด้วยกัน  ส าหรับขอบเขตการ
ด าเนินการก่อสร้างขอบเขตสี่กิโลกว่า จะรับน้ ามาจากพ้ืนที่ของ อบต.ชะมวง 
และส่งไปยังที่ซอยยายพูน ในส่วนนี้จะเห็นได้ว่า  งบประมาณหนึ่งร้อยเก้าสิบ
ล้านบาท มีรายละเอียดในการก่อสร้าง ดังนี้  1. งานก่อสร้างป้องกันคันน้ า
ท่วม 2.งานก่อสร้างป้องกันระบบระบายน้ า  3.งานก่อสร้างอาคารจุลศาสตร์ 
แบ่งออกเป็น  3 หน่วยงานด้วยกัน ปีงบประมาณในการด าเนินการก่อสร้าง 
ปี 2562 งบประมาณ 38 ล้านบาท  ปี 2563 งบประมาณ 76 ล้านบาท 
และปี 2564 งบประมาณ 76 ล้านบาท  เป็นงบประมาณผูกพัน 
เรื่องที่สอง ทางเทศบาลต าบลควนขนุนได้ด าเนินการส่งเทศบาลเพ่ือประเมิน
รับรองคุณภาพระบบบริการอนามัยสิ่งแวดล้อมองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ซึ่งในส่วนนี้เราก็ได้ส่งไป เป็นที่น่ายินดีว่าทางเทศบาลได้รับการประเมิน มีอยู่ 
2 ระดับด้วยกัน คือ   ระดับที่ 1 คือระดับเกียรติบัตร EHA 1002 คือการ
จัดการสุขาภิบาลอาหารในตลาด เราได้รับในระดับเกียรติบัตร   ส่วนที่ 2 เรา
ผ่านในระดับพ้ืนฐาน คือ EHA 2001 การจัดการคุณภาพระบบน้ าประปา  
อีกส่วนหนึ่งที่ เราผ่านในระดับพ้ืนฐาน คือ EHA 4003 การจัดการขยะ
อันตรายในชุมชน  
เรื่องที่สาม ทางเทศบาลต าบลควนขนุนได้ส่งเทศบาลเข้ารับการคัดเลือก
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี  ปีที่ผ่านมาทางเทศบาล
เราผ่านเข้ารอบสองก็ได้เงินมาสี่แสนบาท  ส าหรับในปีนี้เราก็ผ่านเข้ารอบที่
สองแล้วเหมือนกันมีคณะกรรมการได้เข้ามาตรวจในระดับพ้ืนที่ ท้องถิ่นที่ส่ง
เข้าประกวดมีทั้งหมด 292 แห่ง จากแปดพันกว่าแห่ง ในส่วนของนวัตกรรม
ที่ผมได้ส่งไป คือ ศูนย์บริการแพทย์ทางเลือกวิถีไทย ประมาณปลายเดือนนี้ก็
จะประกาศผลผู้ที่ผ่านเข้ารอบที่สาม เทศบาลเราเองก็มีความหวังว่าจะผ่าน
เข้ารอบที่สาม  รอบที่สามนี้ก็จะคัดเหลือประมาณ 10-15 แห่ง  
ในส่วนนี้ผมก็ต้องขอขอบคุณพนักงานเทศบาลตั้งแต่ปลัดเป็นต้นมาและ
ข้าราชการ พนักงาน ทุกคนก็ท างานด้วยความเข้มแข็งท างานตามนโยบายที่
คณะผู้บริหารวางไว้ทุกประการ ขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ - ท่านนายกฯ ก็ได้แจ้งให้ทราบสามเรื่องด้วยกัน นะครับ กระผมเองขอ

สอบถามในส่วนของเรื่องที่หนึ่ง ที่ท่านบอกว่าได้ท าหนังสือส่งถึงกรมโยธาธิ
การและผังเมือง ได้ส่งรายชื่อผู้ยินยอม กระผมอยากทราบว่ามีจ านวนทั้งหมด
เท่าไหร่ครับ 

นายโชคดีฯ - รายชื่อผู้ยินยอม ได้แบ่งออกเป็นหมู่ มีหมู่ที่ 8 หมู่ที่ 7 หมู่ที่ 9 และหมู่ที่ 5 
ผู้ยินยอมมีจ านวนทั้งหมดเท่าไหร่ผมเองก็จ ายอดไม่ได้ครับ  แต่ในส่วนนี้ผม
เองก็ได้คุยกับทางกรมโยธาธิการและผังเมืองว่าให้ส่งไปก่อน ตอนก่อสร้างจริง
ค่อยคุยกันอีกครั้งหนึ่งครับ จริงๆ ในตัวแบบนอกจากจะเป็นการก่อสร้าง
ระบบป้องกันน้ าท่วมแล้ว จะมีในส่วนของคูระบายน้ าและทางเท้าให้ด้วย  ถ้า
ผู้ที่มีที่ดินอยู่ในบริเวณนั้นยินยอม ส าหรับในส่วนการก่อสร้างผนังป้องกันน้ า
ท่วมจะไม่ลุกล้ าในเขตของพ้ืนที่ชาวบ้านจะก่อสร้างผนังป้องกันน้ าท่วมลงใน
พ้ืนที่ล าคลอง แต่หากพ้ืนที่ส่วนไหนมีความพร้อมเป็นช่วง เขาจะก่อสร้าง
ระบบทางเท้าและคูระบายน้ ามาให้ด้วยครับ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถามอะไรเพ่ิมเติม เชิญได้นะครับ เชิญ
คุณวุฒิวัยฯ เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
กระผมนายวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนขนุน ขอกล่าว 
ชื่นชมท่านนายก ฝ่ายบริหารทุกท่าน พร้อมทั้งข้าราชการ พนักงาน ที่มีผล
การปฏิบัติงานดีเด่นจากผลการประเมิน และขอขอบคุณท่านนายกที่ได้ช่วย
แก้ไขปัญหาน้ าท่วมท าให้ได้งบประมาณมาหนึ่งร้อยเก้าสิบล้านบาท 

 - แผนปฏิบัติการการป้องกันและปราบปรามการทุจริต 4 ปี  หน้า 41 มี
โครงการเชิดชูเกียรติแก่หน่วยงาน บุคลากร เป็นโครงการกิจกรรมยกย่อง 
เชิดชูเกียรติหน่วยงาน บุคคล ที่ประพฤติปฏิบัติตนให้เป็นที่ประจักษ์ เมื่อเห็น
โครงการนี้ก็รู้สึกเห็นด้วย เพ่ือให้สมาชิกทุกคนที่ท างาน ไม่ว่าข้าราชการ 
ลูกจ้างประจ า ลูกจ้างชั่วคราว ได้มีความสุขยิ่งขึ้นอยากให้มีการแต่งตั้ง
คณะท างานขึ้นมาชุดหนึ่งเพ่ือท าหน้าที่พิจารณากลั่นกรองเพ่ือคัดเลือกบุคคล
ในตอนสิ้นปี เพ่ือมอบเกียรติบัตร พร้อมทั้งของรางวัล ให้กับบุคคลที่แต่ละ
กองเสนอมา ทั้ง  6 กอง เพ่ือเป็นการสนับสนุนให้ข้าราชการ ลูกจ้างของเรา
ที่ท าความดีได้มีก าลังใจในการท างานให้ดียิ่งขึ้น ผมขอเสนอให้เริ่มในปีนี้เลย
นะครับ เรียนทา่นประธานผ่านไปยังท่านนายก นะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ - คุณวุฒิวัยฯ ได้น าเรียนเรื่องขวัญ และก าลังใจ ผู้ปฏิบัติหน้าที่ไม่ว่าจะเป็น    
ข้าราชการ หรือลูกจ้าง  ซึ่งกระผมเองก็เห็นด้วยนะครับ ถือเป็นเรื่องที่ดีครับ 
- สมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถามอะไรเพ่ิมเติม เชิญได้นะครับ       
เชิญคุณประมวลฯ เชิญครับ 

นายประมวลฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
กระผมนายประมวล  ชูด า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนขนุน วันนี้ก็มีอยู่สี่
เรื่องด้วยกัน ครับ 

 -  เรื่องคูน้ าหน้าวัดสุวรณวิชัย ส่งกลิ่นเหม็น อยากจะให้ช่วยไปล้างให้หน่อย 
ครับ 
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-  เรื่องทางเท้ารอบตลาดฝั่งตะวันตกตรงข้ามร้านก๋วยเตี๋ยวหมี่เกี๊ยวมีรอย
แตกเป็นช่องท าให้ผู้ที่เดินผ่านไปมาตกลงไปครับ 

 -  เรื่องที่ดินติดกับธนาคารออมสินรกร้าง หญ้ารกสูงมากครับ ไม่แน่ใจว่าทาง
เทศบาลควนขนุนจะด าเนินการได้หรือไม่ครับ เพราะไม่แน่ใจว่าบริเวณนั้น
เป็นที่ดินของใคร 

 -  เรื่องเครื่องออกก าลังกาย เครื่องเดิน-วิ่ง ตอนนี้เสียหมดทุกเครื่องเลยครับ 
ปีหน้าอยากฝากให้ฝ่ายที่ตั้งงบประมาณช่วยตั้งงบซื้อให้ด้วยครับ 

ประธานสภาฯ - กระผมขอพูดถึงเรื่องฟิตเนต ที่ผมไปดูบางครั้งพนักงานที่เราจ้างไว้ไม่ได้ไป
ท างานเต็มตัว ให้คนอื่นมาเครื่องก็เลยมีปัญหาเพราะว่าเขาอาจจะไม่มีความรู้
เพราะเขามารายวันที่ผมสอบถามเขาจ้างกันมาเป็นวัน ตรงนี้ช่วยแก้ไขด้วย
ครับ ถ้าเมื่อเขาจะท างานที่นั้นก็น่าจะต้องมาไม่ใช่ให้คนอ่ืนมาไม่ใช่ว่ามี
ภารกิจเป็นประจ า เป็นเดือน ในเมื่อเขารับหน้าที่แล้วเขาก็ควรมาดูแลเอง 

 - สมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถามอะไรเพ่ิมเติม เชิญได้นะครับ เชิญ
คุณวุฒิวัยฯ เชิญครับ 

นายวุฒิวัยฯ -  ขออนุญาตสอบถามเรื่อง โครงการศึกษาดูงานของสมาชิกสภาฯ ตามที่ตั้ง
ไว้ในเทศบัญญัติ ตั้งงบประมาณไว้ประมาณ 50,000 บาท ไม่แน่ใจว่าตกไป
หรือยัง อยากจะให้ทบทวนอีกครั้งครับ 

ประธานสภาฯ -  โครงการศึกษาดูงานของสมาชิกสภาฯ ตั้งงบประมาณไว้ 50,000 บาท  
กระผมขอเรียนอย่างนี้นะครับว่า เงินห้าหมื่นบาทจากประสบการณ์ของผม
เชื่อว่าเงินห้าหมื่นไม่เพียงพอเพราะมีค่าใช้จ่ายเยอะแยะมากมาย ค่ารถ ค่าที่
พัก ค่าอาหาร ท่านเชื่อหรือไม่ว่าตามปกติการไปศึกษาดูงานอยู่ที่ประมาณ
เป็นแสนครับ เงินห้าหมื่นผมเชื่อว่าไม่พอ แต่ถ้ามีเพ่ือนสมาชิกเห็นเป็นอย่าง
อ่ืนเชิญได้ครับ มีสมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นเป็นอย่างไรเชิญเสนอได้นะครับ 
เชิญท่านดาบต ารวจวิทัศน์ฯ เชิญครับ 

ดาบต ารวจวิทัศน์ฯ - เรียนประธานสภาที่เคารพ กระผมดาบต ารวจวิทัศน์   ทองพูล รองนายก 
เทศมนตรีต าบลควนขนุน ขอชี้แจงเรื่องที่ท่านประมวล  ชูด า ได้สอบถามใน
รอบสัปดาห์ที่ผ่านมาทางเทศบาลต าบลควนขนุนได้รื้อคูน้ ารอบตลาดท าความ
สะอาดเป็นที่เรียบร้อยแล้วครับ ส่วนเรื่องทางเท้ารอบตลาดที่แตกช ารุดจะได้
แจ้งให้ทางกองช่างเข้าไปด าเนินการต่อไป และเรื่องหญ้าที่รกร้างที่บริเวณนั้น
เป็นของโรงเรียนบ้านควนขนุน ได้เคยเข้าไปด าเนินการตัดให้เรียบร้อยมาครั้ง
หนึ่งแล้ว แต่ตอนนี้ก็รกขึ้นมาอีกก็จะประสานให้ได้เข้าไปด าเนินการให้เป็นที่
เรี ยบร้อยครับ  และส าหรับ เรื่ องเครื่อ งออกก าลั งกายคงต้องรอใน
ปีงบประมาณหน้าครับ  

ประธานสภาฯ - ในส่วนของโครงการศึกษาดูงานของสมาชิกสภาฯ เพ่ือนสมาชิกเห็นเป็น
อย่างไรเชิญเสนอไดน้ะครับ 
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นายประยูรฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 

กระผมนายประยูร  วิจิตรพันธ์  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนขนุน กระผม
ขอพูดเรื่องอาคารโรงยิมเนเซี่ยมครับ ตามที่ฝ่ายบริหารยื่นขอสภาฯ เมื่อวันที่ 
27 พฤศจิกายน 2559 ยื่นขอสภาฯ จ านวนเงินหนึ่งล้านหกแสนบาท เพ่ือ
ก่อสร้างโรงยิมเนเซี่ยมให้พ่ีน้องชาวอ าเภอควนขนุนได้ออกก าลังกาย แต่ที่
กระผมเห็นวันนี้กลายเป็นอาคารคู่แฝดอาคารห้องประชุมขนุนน า เรื่องนี้
กระผมไม่เห็นด้วยครับ 

ประธานสภาฯ - เรื่องนี้กระผมเองคิดว่าจริงๆ ถ้าเราคิดจะสร้างโรงยิมก็ต้องเป็นโรงยิมเพราะ
ตอนขอมาได้ขอโรงยิมมาเพ่ือการออกก าลังกาย ตรงนี้ก็ต้องฝากไปถึงท่านที่
น าเสนอให้ช่วยหาช่องทางที่ท าให้มันถูกต้องด้วยครับ 

นายไตรวิทย์ฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
กระผมนายไตรวิทย์  นาคะวิโรจน์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 
กระผมขอสนับสนุนความคิดเห็นของคุณวุฒิวัย ชัยฤทธิ์ ครับ ท่านประธาน
บอกว่าเงินห้าหมื่นไปไหนไม่ได้ ถ้าไปไกลๆไม่ได้ ไปใกล้ๆก็ได้ครับ และมีอีก
เรื่อง คือเรื่องน้ าประปาไม่ไหลครับ วันนี้น้ าประปาที่บ้านกระผมไม่ไหลครับ 
อยากจะให้แจ้งประชาสัมพันธ์เสียงตามสายด้วยครับว่า เกิดอะไร ตรงไหน ใช้
เวลาแก้ไขนานเท่าไรครับ เพ่ือประชาชนเขาจะได้เตรียมตัวแก้ปัญหาเฉพาะ
หน้าของเขาไปก่อนไดค้รับ 

ประธานสภาฯ - ฝากท่านเลขานุการนายกเทศมนตรีฯ ช่วยดูแลเรื่องน้ าประปาไม่ไหลด้วยนะ
ครับ 

นายประมวลฯ - ผมขอสนับสนุนเพ่ือนสมาชิก คุณวุฒิวัย  ชัยฤทธิ์ ที่ได้เสนอโครงการนี้ตาม
เทศบัญญัติ โครงการนี้ตามความคิดผมก็มีขึ้นเพ่ือเพ่ิมศักยภาพให้กับสมาชิก
สภาฯ เพราะฉะนั้นกระผมคิดว่าถ้าเราจะไปก็ต้องไปที่สภาฯ  จะเป็นสภาฯที่
ไหนก็ได้ที่ เขาดี เขาเก่งกว่าเรา และดูว่าที่ ไหน มหาวิทยาลัยไหนเขามี
โครงการจัดอบรมเกี่ยวกับการพัฒนาศักยภาพสมาชิกสภาฯ เราก็ไปอบรมสัก 
2 วัน แล้วก็ไปดูงานสัก 1 วัน ผมว่าถ้าเราไปแบบนี้งบประมาณห้าหมื่นก็
น่าจะพอ หรือถ้าขาดกน็่าจะไม่มาก ครับ 

นายวุฒิวัยฯ - กระผมเห็นด้วยกับเพ่ือนสมาชิกทุกคนครับ เรื่องประปา ก็ขอฝากท่านปลัด
ช่วยประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้ทราบว่าน้ าประปาไม่ไหลเพราะอะไร ต้อง
ใช้เวลากี่วันในการแก้ไขครับ ส่วนเรื่องโครงการศึกษาดูงานกระผมเองก็เห็น
ด้วยกับคุณประมวล  ชูด า  นะครับ ว่าถ้าไปก็ไปอบรมด้วย ดูงานด้วย ครับ 

นายณรงค์ฯ - เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาฯทุกท่าน กระผมนายณรงค์     
สุวิทยาภรณ์  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลควนขนุน ขออนุญาตชี้แจง
เรื่องที่ท่านประธานสภาฯ ฝากให้กระผมช่วยดูแลเรื่องน้ าประปาไม่ไหลครับ 
จริงๆ เรื่องการบริหารงานน้ าปา ท่าน ส.ต.อัถวิชย์  โรจจ์นานนท์ ท่านเป็น
ผู้รับผิดชอบครับ ในส่วนนี้ถ้าจะให้กระผมเข้าไปด าเนินการคงต้องให้ท่าน
นายกฯเป็นผู้สั่งการมอบหมายงานเป็นลายลักษณ์อักษรก่อนครับ กระผมจึง
จะมีอ านาจในการเข้าไปดูแลได้ครับ 
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ดาบต ารวจวิทัศน์ฯ - ขออนุญาตชี้แจงเรื่องน้ าประปาครับ จริงๆ ทางเทศบาลจะมีการแจ้ง
ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบทุกครั้ง ครับ แต่วันนี้ที่ยังไม่ได้แจ้งให้ทราบ
เป็นเพราะเพ่ิงจะหาสาเหตุพบครับว่าที่น้ าประปาไม่ไหลเป็นเพราะไฟฟ้าดับ 
ครับ 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องที่ จะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี  
ส าหรับวันนี้ผมขอปิดการประชุม ขอขอบคุณทุกท่านที่ให้ความร่วมมือ  
ส าหรับวันนี้ผมขอปิดการประชุมเพียงแค่นี้ครับ 

ปิดการประชุมเวลา  11.35  น. 

 
ลงชื่อ    ผู้จดรายงานการประชุม 
         (นางสุจิน  อินทร์บุญแก้ว) 
      เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
 
 

ลงชื่อ    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นายไพรัช  ด้วงแก้ว) 

เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ประจ าปี 2561  
เมื่อวันที่......17.......เดือน.........กันยายน.......พ.ศ. .....2561.....  

ลงชื่อ    ประธานกรรมการ 
                                                    (นายวุฒวิัย   ชยัฤทธิ์) 
 

ลงชื่อ    กรรมการ 
        (นายไตรวิทย์  นาคะวิโรจน์) 
 
ลงชื่อ    กรรมการ 

                                                    (นายอดิศร    เกษม) 
 
 สภาเทศบาลต าบลควนขนุน ได้รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2561 แล้ว 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 34   
ในคราวประชุมสมัย....สามัญ.....สมัย.........ที่ 4.........เมื่อวันที่.....3.......เดือน.......ธันวาคม.......พ.ศ...2561..   
 
 
     ลงชื่อ                                        
           (นายชาญชัย  ธรรมพิทักษ์) 
               ประธานสภาเทศบาลต าบลควนขนุน 

 


